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Vstoupili jsme do nového roku, doufám, že 
šťastnou nohou a rok 2024 bude rokem 
úspěšným jak pro Vás občany tak pro 
obec. 
V loňském roce se nám podařilo získat dotaci 
na výměnu povrchu hřiště u CVČ, dotaci na 
elektromobil pro obec a školku. Získali jsme 
dotaci na zateplení kulturního domu a 
budovy MŠ, tyto akce by měly proběhnout v 
letošním roce. Žádost o dotaci na 
rekonstrukci školní kuchyně ještě nebyla 
vyhodnocena. Pokračuje příprava projektové 
dokumentace na intenzifikaci ČOV, na 
účelové komunikace a venkovní učebnu u 
základní školy. Bohužel se nepodařilo získat 
dotaci na rekonstrukci kulturního domu a 
budovu bývalé pošty z důvodu vyčerpání 

peněžních prostředků v dotačních 
programech. Budeme zkoušet znovu, jednou 
to vyjde. 
Děkuji všem spolkům za přípravu kulturních 
akcí v uplynulém roce a doufám, že i v novém 
roce bude jejich činnost nadále aktivní a 
přispějí tak k rozvoji společenského a 
komunitního života v obci. Znovu 
připomínám, že všechny konané akce 
uveřejňujeme na webových stránkách obce v 
aktualitách, na facebooku a v mobilní aplikaci 
Česká obec, kterou si můžete stáhnout do 
svých mobilních telefonu, a upozornění na 
akce Vám bude přicházet automaticky.
Ještě jednou Vám všem přeji krásný, zdravý a 
úspěšný nový rok.

Ing. Eva Tripská, starostka

ÚÚvvooddnnííkk  lleeddeenn  22002244

K 1.1.2024 bylo v obci evidováno 718 
obyvatel.
Dospělí - 571 (muži - 283, ženy - 288)
Děti 15-18 let - 18 (chlapci - 10, dívky - 8)
Děti do 15 let - 120 (chlapci - 57,  dívky - 63)
Děti 6 a 7 let - 30, Děti do 3 let - 24 

Cizinci - 9                
Průměrný věk obyvatel je 42,30 let.
V roce 2023 jsme se rozloučili se 7 
spoluobčany.
V roce 2023 se narodil v naší obci 1 nový 
občánek: Viktor

SSttaattiissttiikkaa  oobbyyvvaatteell  OObbccee  AAllbbrreecchhttiiččkkyy  zzaa  rrookk  22002233
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SmVaK Ostrava a.s. oznamuje,
že na základě usnesení představenstva 
akciové společnosti byly v souladu s platnou 
legislativou schváleny nové ceny vodného a 
stočného s účinnosti od 1. ledna 2024 takto:
Voda pitná:
59,99 Kč/m3 (67,19 Kč/m3 vč. DPH)
Voda odpadní:
58,54 Kč/m3 (65,56 Kč/m3 s DPH)

Obec Albrechtičky oznamuje, 
že na základě přepočtu finanční analýzy pro 
získání dotace na stavbu Kanalizace a ČOV 
Albrechtičky je cena stočného pro rok 2024 
stanovena na:
61,14 Kč/m3 (68,48 Kč/m3 s DPH). 

Nové ceny budou uplatněny po prvním 
odečtu měřidel po 1.1.2024.

OOddppaaddyy

Vzhledem k rostoucím nákladům za svoz a 
likvidaci komunálních odpadů zastupitelstvo 
obce schválilo novou obecně závaznou 
vyhlášku o místním poplatku za odkládání 
komunálního odpadu z nemovité věci, v 

které se stanovuje částka 0,80 Kč/l odpadu. 
Poplatek bude nyní splatný 1x ročně. V lednu 
letošního roku občané doplatí druhou 
polovinu poplatku za rok 2023 a poplatek za 
rok 2024 bude splatný do 28.02.2025.

Konec roku 2023 v MŠ.
První adventní neděli se 
odehrálo adventní 
setkání v KD. Děti z MŠ 
celý týden chystaly stoly 
a židle na dílničky. Celý 
podzim sbíraly velké 

šišky, které měli možnost účastníci si 
ozdobit. Pro návštěvníky, byla také 
nachystaná výstavka vánočních zvyků např. 
lodičky z ořechů, hrníčkové kouzlení, lití 
olova, zlaté prasátko, jablíčko apod. Pro 

zvídavé, byly všechny vánoční tradice a zvyky 
vysvětleny na nástěnce. Pečliví čtenáři se 
mohli dozvědět spoustu zajímavostí např. 
tradice adventního kalendáře je stará 150 let, 
symbolika jmelí, vánočky, koleda apod. 
Pedagogové z MŠ zapůjčili své poklady po 
babičkách a prababičkách (vyšívané ubrusy, 
jídelní servisy, příbory, hračky a dobové 
doplňky) a přichystali pro všechny malou 
výstavku slavnostního stolování od 2. pol. 19. 
století do přelomu 20. a 21. století. Jedna 
ukázka vypadala, jako by hospodyňka zrovna 

Informace z mateřské a základní školy

MMaatteeřřsskkáá  šškkoollaa



Strana 3Leden 2024

Leden 2024

Informace z mateřské a základní školy

odskočila od válu.  Děkujeme paní starostce, 
která zapůjčila předměty z "Dřevěnice". 
Úspěch měly řízky a salát a vynikající 
dobrotky od rodičů (perníčky, různé buchty a 
buchtičky), kafíčko a dětský punč, který mizel 
jako pára nad hrncem. Vánoční atmosféru 
podtrhla medová vůně perníčků a svíček od 
paní Dostálové.  
Stalo se již zvykem, že den před návštěvou 
Mikuláše v MŠ, se všichni včetně 
zaměstnanců, převlečeme za čerty a čertice. 
Celý den plníme čertovské zábavné úkoly 
např. čertovské šklebení a blekotání, vrtění 
ocasem, zpěv čertovských písní apod.
Sv. Mikuláš přišel do MŠ podívat se na děti. 
Vzal s sebou krásného andělíčka a velikého 
čerta. Andělíček se přimlouval u Mikuláše, že 
některé děti se určitě polepší a nepřijdou do 
pekla. Čert byl zvědavý na hříšníky, ale z MŠ 
odešel s prázdnou. V naší MŠ máme jen samé 
hodné děti. Děkujeme sv. Mikuláši za dárečky. 
Dětem nejvíce chutnaly perníčky, které hned 
snědly.
V prosinci jsme si užívali dostatek sněhové 

nadílky. Teple jsme se oblékli a vyrazili jsme 
jezdit na lopatách. Sněhu bylo dost. Celý 
týden jsme si užívali zimních radovánek. 
Nakonec přišla obleva, která nás moc 
nemrzela, protože jsme zrovna v tento čas 
chodili nacvičovat do KD vánoční besídku. 
V pátek 15. 12. se uskutečnila vánoční 
besídka MŠ v KD. Děti nacvičily různá taneční 
vystoupení. Třída Žabek – na hudbu Zima, 
zima a Šťastné a veselé, třída Soviček – na 
hudbu Sněhulák a Malý chlapeček zdobí 
stromeček. Společně jsme si zazpívali za 
doprovodu klavíru – Veselé Vánoce, Štěstí 
zdraví, pokoj svatý, Narodil se Kristus Pán, 
Rolničky. 
Vystoupení jsme zakončili při světle svíček 
zpěvem koledy Štědrý večer. Děkujeme paní 
starostce za propůjčení velkého sálu, panu 
Volkovi za ozvučení, rodičům za krásné 
kostýmy a všem, kteří nás přišli do KD 
podpořit.  
V týdnu od 18. 12 do 22. 12. jsme roznášeli 
vánoční přání starším spoluobčanům.
Děkujeme panu Jakubovi za živý vánoční 
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Prosinec patří ve škole k 
měsícům nejkrásnějším, 
ale také nejnáročnějším. 
Je potřeba se učit, ale 
zároveň už myšlenky 
patří svátkům, které k 
tomuto měsíci patří – 

adventu, Mikulášské nadílce a samozřejmě 
hlavně Vánocům. Letos tu pravou zimní 
náladu podpořila také sněhová nadílka, která 
zasypala celý kraj hned na začátku prosince. 
První prosincová neděle 3.12. byla tou první 

adventní, a tak jsme toto odpoledne – jako již 
tradičně – věnovali společnému tvoření dětí a 
rodičů. Letos jsme změnili místo a místo ve 
škole proběhlo toto setkání a tvoření v 
kulturním domě. Děti spolu s rodiči tvořili 
vánoční šišky, zdobili vlastní dárkové tašky či 
dřevěnou baňku, spolu s paní Dostálovou si 
vyrobili svíčku z včelího vosku a nazdobili 
perníčky. Bylo možno si dát také kávu či 
dětský punč, posedět a popovídat si s přáteli 
či sousedy. Pro návštěvníky byla také 
nachystána malá výstava na téma Vánoce v 

ZZáákkllaaddnníí  šškkoollaa
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stromeček ve třídě Soviček. Děti si stromeček 
ozdobily vlastními ozdobami – papíroví 
andělíčci, ozdoby z látky, sušené ovoce a 
přírodnin.
Nakreslili jsme obrázky pro Ježíška (dopis), co 
bychom si přáli do MŠ.  A opravdu Ježíšek si 
dopis odnesl a nechal nám pod stromečkem 
krásné dárky do MŠ, ale také domů 
(háčkované postavičky). Děkujeme štědrému 
Ježíškovi.
Začátek nového roku 2024 jsme přivítali s 
dětmi rychlými špunty, prskavkami a popřáli 

jsme si hodně štěstí a zdraví. Slavili jsme také 
příchod tří králů do Betléma. Děti vyrobily 
královské koruny a naučily se písničku My tři 
králové.  Vyrazili jsme na společnou 
procházku po vesnici a všem, které jsme 
potkali, jsme popřáli hodně štěstí a zdraví v 
novém roce. Navštívili jsme ZŠ, OÚ a obchod. 
Děkujeme za sladkou odměnu, kterou jsme 
dostali. 

Krásný, zdravý, úspěšný a klidný nový rok 2024 
přeji všichni zaměstnanci MŠ.

Mgr. Jana Onheiserová
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průběhu času; bylo možno vidět několik 
stolů, prostřených k vánoční večeři, avšak v 
různých dobách a na různých místech. Jiný 
byl stůl venkovský z doby před cca 200 lety, 
jiný byl stůl městské smetánky z počátku 
minulého století, jiný byl v 80. letech a jinak 
vypadají stoly dnešní.  Atmosféru 
dokreslovalo také několik betlémů a vánoční 
hudba. Po tvoření jsme se tradičně přemístili 
k obecnímu stromku u Jednoty, kde jsme k 
rozsvěcení zazpívali několik koled. 
Hned v pondělí 4.12. jsme si zahráli na čertí 
školu. Někteří žáčci a žákyně se proměnili v 
malé čertíky a čertice, a také paní učitelky v 
čertovské učitelky. Výuka byla tématická - 
počítali jsme uhlíky v pytlích, oka na řetězu, 
hříšníky v kotlích..., také si děti vymyslely 
vlastní čerty a to, co rádi dělají, co rádi jedí... 
Povídali jsme si, co jsou to čertoviny a kdy už 
to s nimi není sranda. Nakonec děti jménem 
svého čerta napsaly jiným dětem vzkaz. Ty 
nejstarší ještě v hodině informatiky vytvořily 
prezentaci o čertech, ďasech, běsech a 
ďáblech. Všichni jsme si pekelný den moc 
užili.
No a v úterý 5.12. zavítal do školy Mikuláš se 
svým doprovodem. Z knihy hříchů četl 

každému z dětí jeho dobré i špatné stránky a 
po slibu, že se budou snažit o zlepšení, 
dostaly od anděla svůj dárek. Těm největším 
„hrdinům“, jak už to bývá, se nakonec za 
Mikulášem chtělo nejméně. Je ovšem pravda, 
že z čerta letos šel opravdu strach, i když byl 
vlastně hodný a své výhrůžky nakonec omezil 
na řinčení řetězem.  
V pátek 8.12. se uskutečnila přednáška o 
papoušcích pana Jaromíra Vachutky, RNDr.  
Pan Vachutka je odborníkem, zkušeným 
pedagogem, členem redakční rady časopisu 
Nová Exota, ale především zapáleným a 
úspěšným chovatelem, jehož svěřenci 
získávají ocenění na úrovni evropské i 
světové. V malém sále kulturního domu 
připravil pro děti program, jehož součástí 
byla výstavka cca 27 exotických ptáků, 
převážně papoušků, z nichž někteří jsou 
velmi vzácní. Seznámil děti s mnoha 
zajímavostmi ze života těchto ptáků, s 
důležitostí každého jednotlivého druhu 
(nejen) ptáků v přírodě, s jejich schopnostmi, 
se zásadami chovu a také s perličkami ze 
života chovatelů, s významem chovu pro 
záchranu některých kriticky ohrožených 
druhů, s využitím výzkumu ptáků ve vědě, 
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např. ke zdokonalení letecké dopravy, se 
šlechtěním, díky němuž vznikají nové 
barevné či jinak zvláštní varianty. Přednášku 
doplňovala videa z vlastního chovu pana 
Vachutky nebo ze ZOO Ostrava, kde měly děti 
možnost vidět i čerstvě narozená ptáčata a 
jejich růst. Celou dobu besedy bylo slyšet 
zpěv, cukrování či hlasité projevy větších 
papoušků, na které měl pan chovatel naštěstí 
fungující finty. V závěru si některé děti mohly 
posadit na ruce několik hrdliček. 
Po tomto akčním týdnu jsme se naplno 
pustili do dalších aktivit – chystání vánočních 
přáníček pro naše seniory a do nácviku 
divadelní hry. Do tvoření přáníček se pustily 
všechny děti, každé podle svých možností, a 
tak bylo na poslední školní prosincový týden 
všechno nachystáno na roznos. Přání 
roznášely děti z MŠ i ZŠ, každá skupina měla 
svůj „rajon“. Děti měly radost, že mohly 
přáníčka předat a nejlépe přitom našim 
babičkám a dědečkům i zazpívat. Ve středu 
20.12. nás všechny čekala velká událost, na 
kterou jsme se chystali dlouho dopředu. 
Původní myšlenka zazpívat si spolu s rodiči v 
kostele pár koled se po spojení s panem 
Myškou a Scholou přetavila do podoby 
divadelní hry ze 17. století, přizpůsobené 
dnešní době a dětem. S nácvikem koled jsme 
začali už v listopadu; některé byly neznámé a 
třešničkou na dortu byla latinská píseň 
Gaudete, která ovšem děti bavila asi nejvíc. Ve 
hře samotné děti zaujaly a pobavily dva 
okamžiky  - když Jura pastýř vytáhne mobil a 
hledá cestu do Betléma, a pak strkanice na 
konci. Při nácviku měl "anděl" občas co dělat, 
aby "pastýře" a "krále" od sebe oddělil. Při 
samotném představení v kostele nás hned na 
začátku zradily dva ze tří mikrofonů, ale děti 
si poradily báječně a hru zvládli bez 
problémů i s jedním. Zpestřením byly také 
převrhnuté jesličky s Ježíškem, upadlé kolo 

od vozíku i vlastně neplánované, zato 
povedené sólo Jury - Pepy Zámečníka s 

písničkou Jak jsi krásné, neviňátko. A tak se 
hra stala vlastně i objevováním skrytých 
talentů, neboť Pepa rozhodně nebyl jediný, 
kdo, jak jsme zjistili, opravdu hezky zpívá. O 
hudební doprovod se postarala především 
Schola a pan Milan Myška, kteří svými nástroji 
a druhými (třetími, čtvrtými...) hlasy posunuli 
umělecký zážitek o několik úrovní výš. 
Bylo moc hezké, že se na nás přišli podívat 
rodiče, prarodiče, strýčkové i tetičky... a paní 
starostka i pan farář. Snad si toto 
"předvánoční uklidnění se v předvánočním 
shonu" (slova jedné z maminek) užili všichni. 
Děkujeme tímto jak Schole a panu Myškovi, 
tak panu faráři za možnost tuto hru v kostele 
hrát a pan kostelník nám snad odpustí, že 
jsme mu senem v jesličkách přidělali 
hromadu práce s úklidem.
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Začátek roku se již několik let odehrává ve 
jménu charitativní sbírky, která má v našem 
regionu mnohaletou tradici. Účastní se jí 
skupinky dětí, převlečených za krále, a jejich 
vedoucí, kteří dobrovolně a ve svém volném 
čase podporují práci Charity Studénka, která 
v našem regionu poskytuje především 
zdravotní a sociální služby. 

Každý rok s napětím očekáváme, jaké 
počasí je pro koledníky připraveno. Letos nás 
doprovázel na cestě za koledou mírný déšť a 
zima. Neodradilo to vedoucí ani děti, kterých 

se letos sešlo opravdu hodně. V některých 
skupinkách jste proto mohli potkat i čtyři 
krále, abychom děti neodradili v nadšení 
pomoci dobré věci.
Moc děkuji skautům, kteří se každý rok 
účastní organizace a průběhu sbírky v naší 
obci. O vybraných částkách a záměru, na 
který jsou vybrané peníze určeny nás bude 
informovat po ukončení sbírky paní ředitelka 
Charity Studénka.

Martina Pituchová,
místní koordinátor sbírky

TTřřííkkrráálloovváá  ssbbíírrkkaa  22002244
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A co plánujeme na leden? 
23.1. třídní schůzky
31.1. Pololetní vysvědčení
31.1. – 1.2. Přespávání ve škole

Bruslení ve Studénce – únor
Návštěva knihovny – termín v jednání

Mgr. Jana Tesarčíková
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Klub seniorů v Albrechtičkách se v 
předvánočním období pokusil rozdat 
radost prostřednictvím ručně vytvořených 
(háčkovaných) hraček. 
Drobné vánoční ozdoby jsme předali místní 
škole, malé děti ze školky dostaly hračku jako 
dárek a zbytek jsme poslali do Fakultní 
nemocnice Ostrava, kde jimi potěší děti při 
nepříjemných ambulantních vyšetřeních. 
Díky všem, kdo mají zručné ruce, trpělivost a 
chuť udělat někomu radost.
28. prosince jsme uspořádali 3. ročník 

Vánočního turnaje v Žolíku. Účast byla opět 
vyšší oproti předcházejícím létům, proto 
věříme, že už je jistá tradice zahájena a o 
turnaj bude zájem i příště. Také máme v 
tomto roce v plánu pořádat setkání při 
karetních a deskových hrách a tímto zveme 
spoluobčany k účasti. I touto formou je 
možné naplnit myšlenku propojování 
generací.
Všem přejeme do tohoto roku mnoho štěstí, 
pevné zdraví a vzájemné porozumění.

Za klub seniorů Jarmila Silberová

16. a 17. prosince 2023 se uskutečnil 
zájezd do vánočního Popradu, kterého se 
nakonec zúčastnilo 45 občanů. Vyjelo se 
ráno v 8 hodin, cestou jsme se zastavili v 
Žilině na prohlídku Budatínského zámku, 
kde jsme se s průvodci  seznámili s historii 
hradu a tradici drátenictví. Po obědě jsme 
pokračovali do Popradu, ubytovali jsme se v 
hotelu Satel. Část zájezdu ještě absolvovala 
exkurzí pivovaru Tatras a pak už jsme se 
všichni věnovali objevovaní nejlepšího 
vánočního punče a vánočních dobrot. Všichni 
jsme si udělali spoustu fotek s vánoční 
výzdobou města, nakoupili drobnosti na 

vánočních trhách. Atmosféru umocnil i sníh 
ve městě a zasněžené vrcholky Tater. V neděli 
ráno jedna skupina vyrazila do Aquaparku, 
kde si užila vodních radovánek, a druhá 
skupina se věnovala historické prohlídce 
města. Nejprve jsme navštívili kostel sv. 
Egídia, a pak mnozí z nás prošli zkouškou 
odvahy při výstupu na věž, kde na drátěném 
a opravdu úzkém ochozu jsme obdivovali 
výhled na město a nedaleké Tatry. 
Autobusem jsme se přesunuli do historické 
části města Spišské soboty, kde nás výtečný 
průvodce seznámil se zajímavou historii této 
části Popradu. Pak už jsme rychle poobědvali, 
vyzvedli „koupací“ skupinu a vyrazili domů. 
Účastnici zájezdu vyjadřovali spokojenost, tak 
se nám snad příští rok podaří uskutečnit 
podobný výlet. Děkuji všem za veselou 
náladu a pohodu a panu místostarostovi, že 
se obě cesty o nás staral v autobuse svými 
obchůzkami s „tekutým kinedrylem“.

Ing. Eva Tripská, starostka
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MMrraazzyy  jjssoouu  ttaaddyy..  ZZaabbeezzppeeččmmee  vvooddoomměěrryy  ppřřeedd  ppoošškkoozzeenníímm!!  

Výměna poškozeného vodoměru se prodraží. 
Buďme odpovědní od prvních dnů, kdy 
dorazily noční a ranní mrazy. Proveďme 
potřebná opatření!
Ostrava – 1. 12. 2023 - Když klesnou venkovní 
teploty pod nulu, je kromě pečlivého 
zazimování zahrady, domu a veškerého 
venkovního vybavení nutné se zaměřit také 
na to, jak zajistit před mrazem domovní 
vodoměr. Zabráníme tak jeho poškození. Tím, 
že tyto záležitosti nepodceníme, se vyhneme 
nepříjemným situacím, které mohou mít 
kromě našeho pohodlí a poškozeného 
majetku nepříjemný dopad také na 
peněženku.
Během loňské zimy bylo nezbytné řešit 
případy poškozených vodoměrů vlivem 
mrazu ve 101 případech. Nejméně jich bylo 
na Novojičínsku (12), nejvíce na Frýdecko-
Místecku včetně Třinecka (37) a na Karvinsku 
(31). Meziročně se jednalo o výrazné zlepšení, 
protože předchozí zimu se muselo vyměnit 
176 vodoměrů poničených mrazem – nejvíce 
jich bylo na Frýdecko-Místecku včetně 
Třinecka (63), na Karvinsku, Opavsku a 
Novojičínsku bylo těchto případů podobné 
množství (36, 38, 39).
Co je nutné s ohledem na zabezpečení 
vodoměrů podniknout, do značné míry závisí 
na tom, kde je dané zařízení umístěno. 
„Pokud je vodoměr umístěný ve venkovní 
šachtě, je potřeba zkontrolovat spolehlivé 
uzavření tak, aby nedocházelo k 

neúměrnému prochlazování jejího vnitřního 
prostoru. Pokud se potrubí a vodoměr 
nacházejí v hloubce, kde mohou zmrznout, je 
potřeba zajistit poklop tepelnou izolací. 
Použít je možné například polystyren nebo 
minerální izolační vatu – nikoliv ale skelnou,“ 
vysvětluje vedoucí oddělení vodovodů 
SmVaK Ostrava Roman Bouda.
Pokud je vodoměr umístěný uvnitř domu, 
chaty, chalupy nebo jiné nemovitosti, je 
nezbytné zabránit vystavení vnitřní instalace 
a vodoměru účinkům mrazu například vnější 
tepelnou izolací. Je potřeba také prověřit, 
jestli nemůže mrazivý vzduch pronikat k 
vodoměru například sklepním oknem, což 
bývá často opomíjené citlivé místo pro tento 
typ havárií. Teplota v daném prostoru se musí 
dlouhodobě pohybovat nad bodem mrazu. 
Potrubí vnitřních rozvodů je žádoucí obalit 
izolačním materiálem. „Chaty a chalupy, které 
nejsou v průběhu zimy obývané, jsou velmi 
často místem, kde dochází k havarijním 
situacím. Vodoměr zamrzne, dojde k jeho 
poničení, ale důsledky v podobě vytopeného 
prostoru se projeví až poté, kdy mráz povolí. 
Lidé potom přijíždějí po zimě do svých 
objektů, kde je čeká nemilé a nákladné 
překvapení,“ říká Bouda.
K poškození vodoměru může dojít také v 
případě, když se někdo snaží zamrzlou vnitřní 
instalaci včetně vodoměru rozmrazovat 
vysokou teplotou – například horkovzdušnou 
pistolí nebo otevřeným ohněm. Tento 
extrémní zásah většinou vede k tomu, že 
vodoměr zůstane nefunkční a je nutné ho 
vyměnit. Poškození plastových částí zařízení 
vysokou teplotou je zjistitelné po jeho 
demontáži. Těmto rychlým a radikálním 
řešením se rozhodně vyhněme, přinesou 
vždy víc škody než užitku.
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V měsíci "Leden 2024" oslaví své životní jubileum:

Antonín Myška   – 94  let

Přejeme mu vše nejlepší a hodně zdravíčka do dalších let.

Informace ze společenské rubriky

BBllaahhooppřřeejjeemmee

RRoozzlloouuččiillii  jjssmmee  ssee
V měsíci "Prosinec 2023" jsme se rozloučili:

s paní Květuši Ruskovou

s panem Jiřím Ruskem

s panem Karlem Halfarem

Informace z obceInformace z obce

Všechny vyjmenované případy poškození 
vodoměru mají negativní finanční dopad na 
zákazníka, od něhož SmVaK Ostrava následně 
vyžadují náhradu škody spočívající ve 
výměně poškozeného zařízení. Odběratelé 
totiž odpovídají za jeho zabezpečení. Škodná 
částka se odvíjí od aktuální prodejní ceny 
daného typu vodoměru a času potřebného 
pro jeho montáž. Průměrně může jít zhruba o 
2 000 korun.
Před zamrznutím je nutné chránit také 
vodovodní přípojku. Základním faktorem je 
to, aby byla dodržena takzvaná nezámrzná 

hloubka, kdy se doporučuje jako minimální 
krytí potrubí jeden metr, ve zpevněných 
plochách až 150 centimetrů. Kritickým 
místem jsou místa venkovních uzavíracích 
armatur, místa se sníženým krytím (například 
přechody vodních toků) nebo souběhy s 
potrubím dešťových kanalizací.

Kontakt: Mgr. Marek Síbrt, mluvčí; 
tel. 725 500 509; 

e-mail marek.sibrt@smvak.cz 
www.smvak.cz

PPoozzvváánnkkaaKKaattaalloogg  ssoocciiáállnníícchh  sslluužžeebb

Moravskoslezský kraj oznamuje spuštění on-
line Katalogu sociálních služeb 
Moravskoslezského kraje. 
Tento portál má být nápomocen občanům 
při hledání potřebné sociální služby.

Odkaz: Katalog sociálních služeb: Portál MSK 
(přímý odkaz naleznete na adrese:
https://sluzby.msk.cz/katalog-socialnich-
sluzeb) bude umístěn na webových 
stránkách obce.
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Zdravotní pedikúra

ZDRAVOTNÍ PEDIKÚRA PETRA se stěhuje na padesáttrojku.

Kosmetické služby
Od 1.1.2024 si můžete na pedikúru zajít v Albrechtičkách. Najdete mě na 
turistické ubytovně Kotvice, č.p. 53, přízemí. 
DIABETICI si mohou službu nechat proplatit u své zdravotní pojišťovny. 
Stačí vlastnit průkaz diabetika.
DALŠÍ SLUŽBY – kosmetické ošetření pleti, úprava a barvení obočí/řasy, 
trvalá na řasy, nastřelování náušnic, permanentní make-up obočí, úprava 
nehtů metodou gellak. 

CENÍK
Pedikúra základní ošetření       500,-
Kosmetika základní ošetření od 650,-
Trvalá na řasy / lash lifting od 650,- 
Nastřelení náušnic od 500,- 
Permanentní make-up korekce 3000,- / 950,- 
Gellak 350,-

Pracovní doba na objednávku. Petra Genzerová, tel. 605 25 21 21, IČO: 05276781
FB skupinka: https://www.facebook.com/groups/198108880761464

Inzerce
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Obec Albrechtičky, Základní a Mateřská škola Albrechtičky a spolek S.O.V.A. 

Vás srdečně zvou

do MASOPUSTNÍHO PRŮVODU MASEK,
který vyrazí v neděli 11. února v 14:30 hod. 

od ČOV ke Kulturnímu domu se zastávkou na zahradě ZŠ. 

V kulturním domě na vás čeká zábavný program a 

občerstvení pro děti i dospělé – domácí koblihy, domácí 

klobásy, domácí čaj i domácí slivovice.

Každá maska získává odměnu – klobásu nebo koblížek dle 

vlastního výběru a vyhlášeny budou také nejkrásnější 

doma vyrobené masky.

Ať už dorazíte s maskou nebo bez ní, těší se na Vás 

pořadatelé.

Informace z obecního úřaduInformace z kultury a sportu


